

- 5 НОЯ 1957

### 5 Актерская семья

Кому не известно имя великолепного мастера армянской сцены, народного артиста республики Авета Марковича Аветисяна, кто не помнит созданных им удивительно живописных, ярких, красочных образов. Но не многие, очевидно, знают о том, что он является и родоначальником актерской семьи. Сейчас уже в этой семье четыре актера—Авет Маркович, его супруга, заслуженная артистка Армянской ССР Сиран Александровна Алавердян и их сыновья Левон и Сурен Аветисяны. Четыре человека—неплохое начало.

Эта семья сейчас деятельно готовится к всенародному празднику—сорокалетию Великого Октября. Но она гото-

вится и к другому юбилею—в ноябре 1957 года исполняется сорокалетие и сценической деятельности главы семьи. Впрочем, это не другое. Вряд ли судьба этой семьи сложилась бы так, как она сложилась, если бы не победа Октября, если бы не установление в 1920 году Советской власти в Армении.

Ветеран театра им. Сундукяна А. Аветисян сыграл в нем несколько сот самых различных ролей.

Неизменным спутником сценической жизни актера является его супруга Сиран Алавердян. Кстати, сейчас Авет Аветисян готовит роль Марутханяна из «Хаоса» Ширванзаде, а Сиран

Алавердян будет его женой в «Хаосе».

И вот совсем недавно в театр имени Сундукяна пришли, окончив Ереванский художественно-театральный институт, сыновья их—Левон и Сурен.

Что же, актерская судьба их только начинается. Трудно сейчас увидеть все в их будущем. Но ясно одно—пришли они в театр при тех «чрезвычайных обстоятельствах», когда на них лежит большая ответственность за творческую судьбу актерской семьи.

Сегодня готовится к великому празднику вместе со всеми семьями и эта советская актерская семья.

**А. ГРИГОРЯН.**

